



## Сотрудники Главного следственного управления по Московской области продолжают оказывать помощь участникам СВО



Следователи первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области продолжают активную поддержку солдат Вооруженных сил Российской Федерации, находящихся в зоне проведения спецоперации.

Офицеры передали военнослужащим самоходного артиллерийского полка в Луганской области строительные материалы, квадрокоптеры и подвесы к ним, экшн-камеры, медицинские носилки, аккумуляторы и батарейки, а также иные необходимые материалы для обеспечения участников СВО.

Сотрудники ведомства с первых дней проведения специальной военной операции оказывают



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

посильную помощь солдатам, и работа в данном направлении будет продолжена и в дальнейшем.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1828700>